

2024/2025.

# КОНКУРС



## БИОЛОШКИ ФАКУЛТЕТ

Студентски трг 16

Телефон: (011) 2635 - 627

E-mail: [studentska@bio.bg.ac.rs](mailto:studentska@bio.bg.ac.rs)

Интернет: [www.bio.bg.ac.rs](http://www.bio.bg.ac.rs)



УНИВЕРЗИТЕТ  
БЕОГРАДУ

## СТУДИЈСКИ ПРОГРАМИ ЗА КОЈЕ СЕ КОНКУРС РАСПИСУЈЕ:

### Мастер академске студије:

#### Биологија (60 ЕСПБ)

Модул: Астробиологија

Модул: Биологија алги

Модул: Биологија гљива

Модул: Биологија микроорганизама

Модул: Биологија развића животиња

Модул: Биофизика са рачунарском биологијом

Модул: Ботаника

Модул: Експериментална биомедицина

Модул: Зоологија

Модул: Зоологија бескичмењака са ентомологијом

Модул: Имунологија

Модул: Неуробиологија

Модул: Примењена генетика

Модул: Физиологија и биотехнологија биљака

#### Молекуларна биологија и физиологија (60 ЕСПБ)

Модул: Биологија микроорганизама

Модул: Биологија развића животиња

Модул: Биологија ћелија и ткива

Модул: Биофизика са рачунарском биологијом

Модул: Генетичко инжењерство и биотехнологија

Модул: Геномика

Модул: Експериментална биомедицина

Модул: Имунобиологија

Модул: Молекуларна биологија и биотехнологија биљака

Модул: Неуробиологија

Модул: Примењена генетика

Модул: Форензичка биологија

Модул: Хумана молекуларна биологија

#### Екологија и заштита животне средине (60 ЕСПБ)

## Професор биологије (60 ЕСПБ)

### БРОЈ СТУДЕНАТА:

Биолошки факултет уписује на мастер академске студије укупно 200 студената:

На студијски програм **Биологија** мастер академских студија уписује се 80 студената и то 45 на терет буџета и 35 самофинансирајућих.

На студијски програм **Молекуларна биологија и физиологија** мастер академских студија уписује се 60 студената и то 35 на терет буџета и 25 самофинансирајућих.

На студијски програм **Екологија и заштита животне средине** мастер академских студија уписује се 40 студената и то 15 на терет буџета и 25 самофинансирајућих.

На студијски програм **Професор биологије** мастер академских студија уписује се 20 студената и то 10 на терет буџета и 10 самофинансирајућих.

Одлуком Владе Републике Србије ("Службени гласник РС", број 50/2024) Факултету је одобрен упис 105 студената финансираних из буџета на прву годину мастер академских студија.

Наведеном Одлуком Владе, утврђена су буџетска места за студенте припаднике ромске националности (1 место) и студенте са инвалидитетом (1 место).

Број самофинансирајућих студената ће бити умањен на оним студијским програмима на којима право уписа остваре студенти ромске националности и студенти са инвалидитетом.

### ПОСЕБНИ УСЛОВИ КОНКУРСА:

У прву годину мастер академских студија може се уписати лице које је завршило основне академске студије, остваривши најмање 240 ЕСПБ бодова, интегрисане академске студије, односно основне и мастер академске студије, остваривши најмање 300 ЕСПБ бодова, од којих најмање 100 ЕСПБ из биолошких предмета, односно лица која су у претходном школовању стекла академски назив дипломирани биолог и која имају еквивалентно положено најмање 30 ЕСПБ из предмета релевантних за дати студијски програм (обавезни предмети датог модула са основних академских студија Биологија на Биолошком факултету – Универзитета у Београду), односно, за професорске програме интегрално знање из биологије или екологије.

О вредновању појединачних положених предмета као биолошких, и предмета релевантних за одговарајући студијски програм/модул, као и о одређивању евентуалних допунских предмета неопходних за остваривање циљева и исхода на уписаном студијском програму/модулу мастер академских студија, одлучује уписна комисија Биолошког факултета.

Кандидати су у обавези да обаве разговор са руководиоцем студијског програма/модула пре пријаве на конкурс за упис. Време и место разговора ће бити објављени на сајту Биолошког факултета.

## МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА:

Редослед кандидата на ранг листама по студијским програмима утврђује се на основу општег успеха постигнутог у претходном школовању, дужине студирања и броја ЕСПБ бодова остварених на ваннаставним активностима.

Ранг листа се формира на основу следеће формуле:

$$\text{РАНГ} = 3 \cdot \text{ПО} + 20/6 \cdot (10 - \text{БГС}) + \text{ВНА}/10$$

где је:

З – корективни фактор који омогућава да поени остварени просеком износе до 30 поена;

ПО – просечна оцена остварена на основним академским студијама;

20/6 – је корективни фактор који омогућава да остварени поени износе до 20 поена;

БГС – број година студирања на основним академским студијама;

Уколико су интегрисане академске студије, односно основне и мастер академске студије трајале 5 (300 ЕСПБ) или 6 година (360 ЕСПБ), а завршене у року, БГС се смањује на 4 ради уједначавања са осталим кандидатима;

10 – БГС – разлика којом се фаворизују студенти који су студирали мањи број година;

ВНА – је број ЕСПБ бодова остварених на ваннаставним активностима према Правилнику Универзитета/Факултета на којима су остварени, унетих у додатак дипломи. Максималан број ваннаставних ЕСПБ у формули за рангирање кандидата је 20, те је применом доњег количника, максимални број поена које кандидат може да оствари по овом основу 2;

ВНА/10 – је количник којим се смањује превелика фаворизација студената који су остварили поене на ваннаставним активностима.

## ВИСИНА ШКОЛАРИНЕ:

Висина школарине за држављане Републике Србије: 100.000,00 динара.

Висина школарине за стране држављане износи 4.300,00 евра уколико студенти слушају студијски програм на српском језику; 5.500,00 евра на енглеском језику и 200.000,00 динара за студенте држављане бивше СФРЈ ван ЕУ.